
小規模多機能居宅介護及び訪問看護ステーションにおける
看護小規模多機能型居宅介護の参入意向
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訪看ST（n=1,415）

複合型の開設を予定している

複合型の開設の予定はない

開設済み

無回答

23.9

15.2

59.5

71.4

14.3

11.7
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法人内の利用者の医療ニーズが高いため

地域の医療ニーズに対応するため

退院直後の利用が多いため

収支が改善すると考えられたため

自治体から複合型の開設をすすめられたため

自治体の説明会等でサービスを知ったため

その他

小多機（n=189） 訪看ST（n=202）
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32.8
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20.6
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23.8

1.1

7.4

11.1
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33.2
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38.1

9.9
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6.9

6.4

9.4

6.4

13.4

15.8

0 20 40 60 80

開設資金の調達が困難

開設場所・物件の確保が困難

利用者確保の見通しが立たなかった

事業採算の見通しが立たなかった

看護職員の新規確保が厳しい

介護職員の新規確保が厳しい

経営陣の理解が得られなかった

職員の理解が得られなかった

主治医との連携が難しい

急変時連携可能医療機関の確保困難

利用者が既存サービスからの切り替え困難

利用者の負担が増えてしまう

自治体の補助金の申請等に時間がかかる

自治体で整備計画を立てていなかった

その他

小多機（n=189） 訪看ST（n=202）
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0 10 20 30 40 50 60 70

複合型サービスの事業イメージがつかめないため

経営が厳しくなりそうであるため

利用者を確保できるか分からないため

職員を確保できるか分からないため

現在の事業を充実させていきたいため

その他

小多機（n=470） 訪看ST（n=949）

複合型サービスの開設予定

（検討ありの場合）検討の結果、開設しなかった理由（複数回答）

（検討なしの場合）検討したことがない理由

（検討ありの場合）検討理由

(予定なしの場合）複合型サービスの検討有無

【出典】平成24年度介護報酬改定の効果検証及び調査研究にかかる調査（平成26年度調査）「複合型サービスにおけるサービス提供実態に関する調査研究事業」
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